



在春节军政座谈会上,许津荣要求:

双拥“七创”不动摇不松劲不停步

本报讯 在全市双拥“六创”工作刚刚结束,“七创”工作即将全面展开之际,昨天下午,市委、市政府、军分区召开 2012 年春节军政座谈会,总结“六创”经验,明确和落实“七创”目标任务。市委书记许津荣在会上指出,双拥工作无淡季,更没有休止符。驻镇部队和各责任单位,要始终保持创先争优的劲头,珍惜已经取得的荣誉,锁定“七创”目标不动摇、不松劲、不停步,不断把双拥工作推向一个新高度。

市长刘捍东主持会议。市委、市人大、市政府、市政协领导郭礼荣、李国忠、李茂川、张甫雄、魏红军、张洪水、王树均、李小平、李雪峰、曹当凌,镇江军分区司令曹寅,镇江船艇学院院长李明,73056 部队队长金来州、政委高圣明,73667 部队司令员张正龙、政委陈庆阳等出席会议。

许津荣说,长期以来,军爱民、民拥军,在镇江一直有着非常好的传统,双拥工作为镇江赢得了很多荣誉。镇江双拥工作的经验,最值得肯定的是,思

路不断创新,标杆不断刷新,亮点不断翻新。市委六届二次全会已明确提出,按照“全面提升、全面融合”的思路,启动“七创”工作。“全面提升、全面融合”的总要求、总定位是:立足镇江现代化建设这个大局,紧紧围绕跨越发展、转型升级、强市富民主旋律,牢牢确立双拥也是抓发展的理念,思考和谋划新时期的双拥工作,不断开创双拥工作的新局面。

许津荣指出,推动“军民融合式发展”是中央提出的新思路、新要求,对指导镇江做好双拥工作具有重要意义。“军民融合式发展”,其主要着眼点在“发展”,抓双拥也是抓发展。其主要途径在“融合”,地方发展怎样与国防建设相结合,部队发展怎样与地方建设相结合。这方面,镇江已经有了初步的探索。镇江有基础、有条件,关键要进一步提高认识,抢抓机遇,主动作为,大胆实践,创特色、树品牌、出成效。使“军民融合式发展”成为镇江跨越发展、转型升级、强市富民的一条特色路径,成为“七创”的一个重点内容、重要成果。

许津荣最后强调,“七创”目标任务都很明确,关键是抓落实,要继续加强对双拥工作的领导,过去行之有效的好做法要坚持下去。市领导人人都有联系点,对部队的需要和困难要真心关怀、主动过问、务实解决。各成员单位要围绕“七创”目标,结合实际,创造性地开展工作,主动作为,“给力”添彩。驻镇部队要更好地融入镇江,融入现代化建设大局,发扬优良传统,支持和参与镇江的建设发展。

市委副书记、市委秘书长、市双拥领导小组副组长李国忠就当前双拥工作,提出三个方面要求:认真总结双拥“六创”工作;积极创新双拥“七创”工作思路;扎实抓好今年双拥各项任务。

市委常委、军分区政委、市双拥领导小组副组长王树均在会上讲话。

会上,军地双方签署了 2012 年军地互办 20 件实事责任书。军地代表作了表态发言。

(季必宏 姜萍)

相关新闻:

2012 年度军地互办 20 件实事确定

本报讯 在昨天召开的镇江市 2012 年春节军政座谈会上,军地双方签署了 2012 年军地互办 20 件实事责任书。

这 20 件实事分别为:驻军支持驻地生态市创建;支持镇江技师学院新校区建设;军民共建绿色食品基地;支持 73057 部队自来水改造;完善预备役二团营区配套设施;支持船艇学院供电增容;改善边防检查站巡逻执勤设施;支持 94932 部队营区道路改造;为特殊困难义务兵家庭提供慈善援助;帮助 73056 等部队搞好计算机等级培训;为 73056 等

部队设立科技拥军奖励基金;为驻军举办各类讲座、培训各类人才;改善 91079 部队文化设施;支持 73016 部队文化活动中心建设;支持武警扬中中队新营区建设;支持 73860 部队信息化平台建设;支持军分区干休三所营区道路改造;完善京口区区人武部文化活动中;完善军分区干休二所老干部活动中心;完善五峰山驻军综合设施建设。

这 20 件实事将由市政府相关部门及各镇市区委、政府与驻镇部队结对共同办理。

(记者 姜萍)

中小學生今起放寒假

本报讯 我市中小學生今起放寒假。昨天,同學們本學期最後一次返校領取了成長報告單和《寒假生活》。

記者在市區部分學校採訪時了解到,這個寒假,許多學校除了給學生布置一定數量的寒假學科作業之外,還紛紛給學生布置做飯、洗衣、打掃衛生、服務社會等體驗式社會實踐活動,讓孩子們在實踐中體驗工作、生活的艱辛與不易,珍惜現在美好的生活。(記者 姜木金)

年內 80%以上小區將有業委會

本报讯 昨天上午,本報第 27 期“黨報在綫”如約“上綫”。市住建局副局長陳紀華率隊走進鎮江日報傳媒集團網絡直播室,與廣大市民網友溝通交流。據陳紀華一行披露,針對業委會缺失的薄弱環節,相關部門將合力有序推進,年內將實現 80%以上居民小區擁有業委會的目標。

自去年 9 月正式實施,短短三個月時間,市區物業管理全覆蓋目標已經實現。新的起點上,如何進一步鞏固和擴大物業全覆蓋工作成果?如何讓居民享受到更多優質高效的物業服務?老小區物業服務會否實行收費……更多資訊,詳見 3 版,對話實錄詳見金山網“黨報在綫”欄目。(記者 許益明)



《运河之母》雕塑亮相运河广场

呈现“五子绕母”图

本报讯 昨日上午,备受市民关注的《运河之母》雕塑在运河广场撩开了神秘面纱。值得一提的是,伴随着《运河之母》的亮相,这里还呈现出一幅精彩的“五子绕母”图。

《运河之母》雕塑是古运河综合整治标志性工程之一。雕塑以铜质浮雕的手法,细腻地刻画了安宁、慈祥、似人似佛的运河女神形象,主浮雕宽 52 米、高 9.8 米,其立意在国内首创,为目前镇江最大的雕塑。作为整个古运河的景观标志,该雕塑及其配套瀑布水景观,揭示了镇江“城以水生、水畅城荣”的深刻主题,表达了镇江人民对古运河慈母情怀的感激与纪念之情。

记者看到,《运河之母》雕塑总体造型为一名美丽女性的面部特写,美丽长发向两侧大幅延展,背景为瀑布……《运河之母》作者程连昆介绍,镇江古运河是江南运河的源头,《运河之母》浮雕将古运河历史文化

元素与现代浮雕手法相结合,充分突出镇江古运河的起源、发展、辉煌与镇江城市发展的关系,体现了镇江人民对古运河的深切情感,展现了“城以水生、水为城用、水畅城荣”古运河与镇江的密切交融。

令人惊奇的是,因为《运河之母》的亮相,这里呈现出一幅精彩的“五子绕母”图——5 座桥围绕着《运河之母》雕塑。市民陆先生指着“五子绕母”图对记者说,在《运河之母》旁边有 5 座桥——重建的丁卯桥,新建千秋桥、虹桥、京岷山桥(此三桥均为暂命名)及现丁卯桥。如果把《运河之母》比作母亲,重建丁卯桥、千秋桥、虹桥、京岷山桥及现丁卯桥则是围绕她的 5 个子女——好一幅“五子绕母”图,寓意着镇江兴旺发达、幸福美满。

市领导李国忠、王守和、曹当凌、赵腊根为《运河之母》雕塑揭幕。

(陆智国 周玉倩 余宽平)



图为《运河之母》雕塑。石小刚 摄

金山湖水上游三山旅游专线上半年开通

本报讯 去年 11 月 30 日本报刊登《金山湖上,何日船来船往》一文,报道了经数年打造的美丽金山湖被困闲置,众多游客遗憾:金山湖上,何日才能开通水上旅游专线?记者昨日从市相关部门获悉,上半年金山湖将开通水上上游三山旅游专线。

《金山湖上,何日船来船往》一文刊发后,引起社会各界及市领导关注。市领导指示相关部门就拟开通金山湖水上游三山旅游专线进行调研及制订方案。

昨日相关负责人对记者说,他们正对开通金山湖水上游三山旅游专线进行航线、航次、票务、船只、停靠点等进行调研和筹备,预计上半年水上上游三山旅游专线将开通。

市旅游局相关负责人认为,金山湖水上游三山旅游专线的开通,将有利于金山湖大旅游的形成,并实现“1+1+1>3”的金山湖大旅游整体效应,进而促进镇江旅游形成良性循环,形成镇江旅游“大名片”。

(余宽平)

北部滨水区将建过江隧道

本报讯 记者从昨日召开的北部滨水区建设指挥部年度工作会议上获悉,滨水区将建设过江隧道。

据北部滨水区建设指挥部相关负

责人介绍,过江隧道意在将市区和征润洲岛连接为“一体”,计划 2012 年完成方案设计。

(陆智国 余宽平)

开发一个园区 打造两个亮点 建设三个片区 推进四大工程

“北水”亮出今年“1234”计划

本报讯 2012 年是北部滨水区建设全面转型的一年。昨日召开的北部滨水区建设指挥部年度工作会议,提出了“北水”2012 年“1234”计划:即开发一个园区、打造两个亮点、建设三个片区、推进四大工程,年度计划投资 27 亿元。

开发一个园区,即金山创意产业园。去年 12 月 28 日,总投资 100 亿元、占地约 1200 亩、总建筑面积约 80 万平方米的金山创意产业园正式开工。2012 年金山创意产业园将进一步加大产业招商和开发建设力度,力争通过三到五年的努力,实现百家企业、千亿销售、万名人才的“百千万”目标,打造“六基地”;即互联网、物联网、金融服务业、文化创意业、商务旅游休闲和生活配套六大基地。

打造两个亮点,即古运河中段风光带和金山湖文化旅游。全面完成古运河中段整治,实现防洪、排

涝、截污、景观、生态、文化六大功能标准。全力打造金山湖文化旅游亮点。建设并开演“梦幻白蛇传 360 度魔幻水景秀”,建设水上运动中心,启动镇江迎宾馆建设,全面提升镇江旅游品牌。

建设三个片区,即金山文化园、焦北滩生态园和江滩地公园。推进四大工程,即拆迁安置工程、融资保

障工程、开发转型工程和管理升级工程。

就今年“北水”“1234”计划建设,市委副书记、市委秘书长李国忠强调,要高点定位、建成精品,要务实创新、克难奋进,要坚持质量、确保安全。副市长曹当凌在会上提出工作要求。

(陆智国 张冬梅 余宽平)



木子北方 摄

tevel 堂皇家坊
中国驰名商标 / 国家地理标志单位
电话: 0211-86037418

云南山水老普洱
主营: 云南六大茶山普洱茶、凤庆滇红
地址: 镇江义乌小商品城 C1 区 -203-205
电话: 13952880732 0511-88879373

新年送礼送健康 就送韦岗温泉卡
地址: 镇句路镇江韦岗铁矿境内
电话: 85822222 85823990
2011 年 12 月 25 日-2012 年 2 月 10 日期内, 购买韦岗温泉消费卡满 500 元、1000 元、2000 元者, 分别享受 9 折、8 折、7 折优惠。

天 \ 气 \ 预 \ 报



多云转阴

今天多云转阴, 偏东风 3 到 4 级;
今天最高气温: 8℃ 到 9℃,
清晨最低气温: 3℃ 到 4℃。

综合指数	人体舒适度: 不舒适
	紫外线指数: 较弱
	增减衣指数: 基本持平
	感冒指数: 不易发